
 

 

 

 

ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ DE SOLIDARIEDADE  

29/04/2020 

 

PAUTA: 

1. INFORMES; 

2. APOIOS; 

3. FUNDO. 

 

Informes: 

 

− Luisa Colombo informa a impossibilidade de presença, na vídeo-reunião, de Luisa Guedes, 

diretora do Sindscope na pasta de Comunicação, e se prontifica a passar a ela os informes 

do que for referente à pasta. 

− Arthur informa que o saldo da conta dos movimentos sociais é de R$13.652,84. Com a 

virada do mês, entrando a consignação, mais R$3.700,00 entrarão. Informa ainda que, 

conforme deliberação da reunião anterior, ele e Regina (ADCPII) compuseram um e-mail 

para enviar às entidades com as quais a Associação e o Sindicato têm contato/relações. O 

e-mail seria enviado pela Layza.  

− Katia informa sobre a reunião do GT MULHERES, ocorrida no dia 28/04. Relata as tarefas 

que estão em desenvolvimento para a produção de material de campanha contra a 

violência doméstica, agravada na quarentena.   

− Albano informa sobre a assembleia virtual que o Sindscope realizará no dia 07/05, com 

pauta única: prorrogação do mandato da atual diretoria e postergação do calendário 

eleitoral, suspenso pela pandemia. 

 

 

 

 



 

 

 

 

Apoios: 

 

− CEBRASPO – valor:  R$500,00; (Aprovado no valor solicitado). Ficou pendente procurar 

saber se eles têm campanha ativa para divulgação.  

− Quilombo Raça e Classe/ CSP – apoio para aquisição de cestas no valor de R$200,00 cada; 

(Aprovado no valor de R$600,00). 

− Alemão/Formiga/Maré/Quilombo Cafundá Astrogilda – valor: R$3.800,00 para aquisição 

de galões de água; (Aprovado no valor solicitado). 

− Roda Cultural da Pereira – não especificou valores; distribuição de cestas; (reenviado ao 

solicitante para especificar o valor). 

− Total aprovado pelo comitê: R$ 4.900,00 

 

Fundo:  

 

− Conforme informado por Arthur, o fundo dos movimentos sociais tinha R$13.652,84. Com 

os apoios aprovados, restam R$8.752,84.  

− Há possibilidade de receber o aporte de R$5.000,00 semanais do Sinasefe Nacional, mas 

há que se aguardar a discussão dos critérios para o envio dessa ajuda.  

− O valor mensal da consignação do Sindscope, reservado ao fundo, gira em torno de 

R$3.700,00. 

− Regina informa que a ADCPII poderá aportar R$1.500,00 no mês de maio. 

− Em virtude da diminuição da verba semanal, a discussão derivou para dois pontos: 

(a) formas de captar novos recursos;  

(b) limites máximos de valores a serem concedidos semanalmente e por 

movimento, observando os princípios de atender ao maior número de pessoas 

e a uma maior variedade de movimentos/coletivos.  

 

 



 

 

 

 

Encaminhamentos:  

 

− Voltar a consultar a Cooperativa sobre a possibilidade de aporte (Luisa Colombo); voltar a 

enviar os materiais de divulgação das campanhas já apoiadas por e-mail aos sindicalizados 

e solicitar à base que contribua diretamente para esses movimentos, pois aportar recursos 

diretamente para o Sindicato traz uma série de dificuldades burocráticas. Republicar, nas 

mídias do Sindicato e Associação, os cards preparados para divulgar movimentos.  

 

− Deliberou-se por colocar o tópico “limites” como primeiro ponto de pauta, depois dos 

informes, por não haver ainda amadurecimento da discussão.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Próxima reunião: 06/05        

 

 

 



 

 

 


